

## 峨矿注重“三严三实”教育活动的效果

本报讯 8月24日,由公司党委组织部、党委宣传部、工会生产保护部相关负责人组成的公司“三严三实”专题教育督导组深入峨口铁矿对该矿“三严三实”专题教育活动进行督导,督导组与该矿领导班子全体成员进行座谈并听取今年以来专题教育工作开展情况工作汇报。

峨口铁矿自开展“三严三实”专题教育活动以来,在两级公司党委领导下,认真贯彻党中央、省委文件精神,通过“加强组织领导推进、强化理论学习、开展专题讨论调研和问题查摆整改落实”四项工作,扎实做好专题教育工作,并联系实际对

“不严不实”问题宣战,改进工作作风,注重整改效果,将“三严三实”专题教育活动推向前进。在“三严三实”专题教育活动中,峨矿党委开展特色化教育学习:一是将专题教育活动延伸到支部;二是开展领导班子成员下基层;三是明察暗访,抓早抓小抓苗头,矿领导深入基层边远岗位、职能部室、作业区,对危化品、外协回归、现场安全、管理创新等业务问题进行指导,纠正各级党员干部工作中存在的“不严不实”问题;同时,该矿领导班子成员坚持以上率下的原则,通过群众提、自己查、相互提、上级点,共查摆问题89项,党委班子成员针对

查摆出的“不严不实”问题采取“立行立改”的态度,制定能够办得到、群众看得见的整改措施,专题教育活动取得阶段性成果。

督导组对峨口铁矿“三严三实”专题教育活动开展效果表示肯定,同时以抽查的形式听取班子成员自我提升认识体会,要求班子成员要认真对照习近平总书记提出的“七有之”,做到“五必须”,必须维护党中央权威、必须维护党的团结、必须遵循组织程序、必须服从组织决定、必须管好亲属和身边工作人员,切实提高“三严三实”活动效果。

(峨矿)



图片新闻

在当前严峻的生产经营形势下,尖山铁矿充分发挥先锋模范作用,积极开展各项改善活动。图为运输作业区党员带头组织对大车电路图进行研究学习。  
郭旭壮 摄

■通讯员 曹书娟 报道

本报讯 8月14日,公司纪委巡视检查工作组到国贸公司对党风廉政建设“两个责任”落实情况进行了巡视检查。通过听取汇报、现场提问、检查,指出了国贸公司“两个责任”落实方面存在的问题,要求国贸公司进一步突出党建工作,通过抓党的建设促进经营业务的发展,要始终把纪律挺在前面,习惯于在监督之下开展工作。

巡视检查工作结束后,国贸公司党支部立即组织副科级以上干部传达了巡视检查工作组的精神和要求,并组织学习了“习近平总书记关于国有企业改革发展重要论述摘编”。大家一致认为,一定要把党风廉政建设放在首位,以此来促进经营业务的健康发展。该公司还对重点案件深刻剖析原因,从中吸取教训,逐一制定了可操作、可监督、可检查的整改措施。切实做到抓早、抓小、抓苗头,发现问题要及时制止,防止酿成大祸。

该公司同时结合当前“三严三实”专题教育,进一步推动“两个责任”落到实处。增强反腐倡廉工作“一岗双责”齐抓共管的合力,坚持“一案双查”加大惩戒问责力度。始终把纪律挺在前面,把规矩立起来,让全体员工习惯于在监督之下开展工作这一常态。面对当前形势,大家纷纷表示,要以“三严三实”为准绳,切实履行好党风廉政建设责任,为公司打赢生存保卫战作出更多贡献。



国贸公司践行「三严三实」推动「两个责任」落实

## 太钢九三学社成员积极参加七十周年社庆活动

(上接第一版)抗日战争的胜利开启了古老中国凤凰涅槃、浴火重生的新征程,开辟了中华民族伟大复兴的光明前景。

社员们还认识到,中国共产党领导下的抗日民族统一战线是取得抗战胜利的制胜法宝。面对中华民族亡国灭种的危险,在中国共产党倡导下,不仅国共两党实现了合作,而且全国各民族、各阶级、各党派、各社会团

体、各界爱国人士以及港澳台同胞、海外侨胞都紧密团结在抗日民族统一战线的旗帜下,实现了空前的民族大团结,为抗战胜利奠定了坚实的基础。

重温历史,太钢九三学社成员表示一定会继承和发扬老一辈九三成员的爱国情怀,秉承民主与科学的优良传统,在各自的工作岗位上作出积极贡献。

## 以“三严三实”为标尺 全面加强管理

热连轧厂党委书记、厂长 王刚

“三严三实”是习近平总书记对党员干部提出的要求,是党员干部的修身之本、为政之道、成事之要,是在新的历史条件下引领党员干部讲党性、重品行、作表率的价值标准。通过认真学习领会,我认为这个价值标准同样可以用在企业管理上,是全面加强企业管理的标尺。

一、党员干部本身就是管理团队的成员。习近平总书记对党员干部提出的要求,最终都要落实到各行各业的领导工作和管理工作中。只要党员干部以身作则贯彻落实“三严三实”,必将对各行各业的管理工作起到极大的推动作用。同理,只要企业的党员干部模范践行“三严三实”,企业的经营管理状况必将发生深刻的变化,对赢得市场先机、实现创新发展,必将起到巨大的推动作用。

二、从管理的角度解读“三严三实”,使之更接地气。严以修身,即加强学习、锤炼品格、提升管理能力和管理素质。正人先正己,管理即“正人”,“正人”要有“正人”的能力和水平,修身的目的即在此。严以用权,就是要严格按照制度和规矩用权,把权力关进制度的笼子里,不可滥用权力,使权力失去制约。用权的基本方式就是管理,也就是说,要划定好管理的边界,不要“出圈”、“出轨”,任何管理都是法律和制度规范下的管理,任何管理都不能突破法律的边界和制度的规范,否则就是管理无方、滥用权力和乱作为。严以律己,即

要管好别人先管好自己,管不好、管不了自己也就管不好别人,或者没有资格管别人。即当前常说的一句话:要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己首先不做。也许这才是真正的管理之要。谋事要实,谋事即策划、筹划、规划、计划等,是实施管理的第一个环节的工作。如果这个环节的工作是谋划个人政绩,为了面子工程、为了形象工作,那么接下来的工作做得再好,也是海市蜃楼,中看不中用。好比要建造高楼大厦,地基就设在一片浮尘中,怎么能够建起来。创业要实,是管理之要义。管理的过程就是通过各种管理手段,确保被管理者实实在在做事,做成事,做好事,从而实现管理之目的。每一项成功的创业都是由无数个做成的事情按照一定的逻辑关系堆积起来的,可谓事情的总和,是量变到质变的体现。而每一个做成事的过程,都离不开有效的管理。所谓有效的管理,都是实实在在的,来不得半点虚假的。所以说,创业要实必须做到管理要实。管理要实的核心就体现在责任落实上,谁的责任谁落实,谁的责任谁落实好。落实好的就有赏,落实不好的就“挨板子”。无远近之别,无亲疏之分,努力做到“一碗水端平”。做人要实,以上各条,最终

贯穿一条的就是做人要实。做人要实是主线。如果做人不实,不是通过实实在在的工作和实实在在的努力,寻求突破,发展自己,而是通过拉关系、走捷径、跑后门、进圈子,甚至通过腐败手段、违法行为而实现个人目的,那么他的修身、用权、律己、谋事、创业就不可能做到从严从实。依靠不严不实的党员干部抓管理,只能使所管理的工作与管理之目的相悖而行。

三、以“三严三实”为标尺,强化管理。抓管理,第一要严,第二要实。那么抓不好管理呢,就从严和实上找差距和问题。凡是管理较差的部门和单位,往往都在严和实上出问题。由此可知,严和实就是衡量管理水平的两块“试金石”。

热连轧厂承担着艰巨的生产经营任务,各项管理工作必须从严从实,充分调动全员的主动性、积极性和创造性,变压力为动力,在全厂营造竞争和冒尖的氛围。在“严”字上,我们抓关键的少数,开展了专项整治领导干部工作作风的活动,要求全厂科级干部,紧紧围绕本单位上半年的关键绩效指标完成情况、管理方式和管理方法、工作作风、整体执行力和执行效果、全员的主动性和积极性5个方面,深入研讨,查

找问题,并深刻剖析问题背后的深层次原因。然后每人交出3份清单:主要问题清单、主观原因清单和主体责任清单。意即通过问题查找原因,通过原因明确责任。这些清单,经厂党委审核修改后,备案存档,作为落实责任的依据,实施问责追究。在“实”字上,我们制定出台了二线四大班劳动竞赛激励政策,充分体现干多干少不一样、干好干不好不一样的分配原则,让一线职工通过实实在在的努力,得到实实在在的收入。

加强管理,就是从严从实。严和实是辩证的统一体,既不能把二者割裂开来,也不能把二者对立起来,否则管理的成效就会大打折扣。严是手段,切不可作为目的使用;实是目的,切不可作为手段运用。手段和目的要清晰和分明,切忌混为一谈。严的手段必须达到实的目的,如果目的不实,必将难以持久。同理,要达到实的目的,必须依靠严的手段,否则目的将很遥远。

在热连轧这块丰厚的热土上,我将以身作则从严从实,带领班子从严从实,以全面从严从实的管理,打赢生存保卫战,向公司交一份优异的答卷。

